



Filiała Județeană Prahova
a Uniunii Generale a Industriașilor din România

Nr. 105/07.06.2012

MEMBRU în ACPR



CĂTRE,
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI PRAHOVA

ÎN ATENȚIA,
DOMNULUI MARIUS GABRIEL SERSEA
PREFECTUL JUDEȚULUI PRAHOVA

REFERITOR LA,
POZIȚIA FILIALEI JUDEȚENE PRAHOVA A UGIR
PRIVIND PROPUNERILE DE MODIFICARE A LEGII NR. 62/2011
A DIALOGULUI SOCIAL, FORMULATE DE CONFEDERAȚIILE
SINDICALE ȘI O PARTE A CONFEDERAȚIILOR PATRONALE



Filiała Județeană Prahova a Uniunii Generale a Industriașilor din România –
U.G.I.R. cu sediul în Municipiul Ploiești, str. Cuza Vodă nr. 8, Codul Poștal 100010,
reprezentată legal prin Moroianu Geamăn Adrian Tudor, în calitate de Președinte,

vă aducem la cunoștință următoarele:



INTERNATIONAL
ORGANISATION OF
EMPLOYERS



INTERNATIONAL
CONGRESS OF
INDUSTRIALISTS AND
ENTREPRENEURS

1. Pe ordinea de zi a Comisiei de Dialog Social, constituită la nivelul Prefecturii Prahova a fost înscrisă **discutarea propunerilor de modificare a Legii nr. 62/2011 a dialogului social, formulate de confederațiile sindicale și o parte a confederațiilor patronale (COMPIROM, UNPR și CPISC) și nu un proiect de act normativ.**
2. Propunerile de modificare a Legii nr. 62/2011 a dialogului social, formulate de confederațiile sindicale și o parte a confederațiilor patronale **nu respectă dispozițiile legale în vigoare, nefiind motivate** (conform pct. 10 din Anexa nr. 4 a Legii nr. 62/2011, prin care a fost aprobat Regulamentul-cadru privind constituirea și funcționarea comisiilor de dialog social la nivelul administrației publice locale: *“Punctele de vedere ale partenerilor sociali cu privire la actele normative supuse dezbaterii în comisie vor fi înaintate secretariatului comisiei de dialog social în formă scrisă, după modelul: text inițial - propunere de modificare – motivare”*), fiind necesară reluarea discuțiilor în cadrul Comisiei de Dialog Social, după primirea motivărilor și cu respectarea dispozițiilor legale în vigoare.
3. De asemenea, propunerile de modificare a Legii nr. 62/2011 a dialogului social **nu respectă nici dispozițiile art. 74 din Constituția României**, potrivit cu care *„Inițiativa legislativă aparține, după caz, Guvernului, deputaților, senatorilor sau unui număr de cel puțin 100.000 de cetățeni cu drept de vot. Cetățenii care își manifestă dreptul la inițiativă legislativă trebuie să provină din cel puțin un sfert din județele țării, iar în fiecare din aceste județe, respectiv în municipiul București, trebuie să fie înregistrate cel puțin 5.000 de semnături în sprijinul acestei inițiative”*, la care face referire în mod expres și Legea nr. 62/2011.